

Milí Polluxové

Je nám ctí, že jste se rozhodli pro Gemini Pollux.

Děkujeme za setkání nad kávou, byla inspirativní a pracujeme na tom, aby se promítla do průběhu školy...

Zveme vás na první společné setkání - první víkend Polluxů, který se uskuteční na základně Vinice v Pardubicích od pátečního večera 6. března do nedělního večera 8. března 2015. Další podrobnosti o víkendu vám včas napíšeme. Prozatím vězte, že budete potřebovat obvyklé vybavení do chalupy, rádi bychom od vás vybrali zálohu na cenu kurzu ve výši 1500 Kč, vyplněné přihlášky a náležitosti k nim..

Ještě než se potkáme v Pardubicích, máme pro vás několik úkolů a informací:

Nad kávou jsme probírali jeden z hlavních úkolů vás Polluxů (i ostatních instruktorů), kterým je provázení Castorů na jejich cestě vůdcovství a ke složení vůdcovské zkoušky. V příloze najdete předběžný návrh rozdělení kateder, tedy o které balíčky vůdcovských kompetencí by měly jednotlivé katedry pečovat a kdo Polluxů a instruktorů bude v katedrách působit. Každý z vás zde najde i svého instruktora-tutora (tupouna), který by vás měl brzy kontaktovat, a bude-li místo v prostoru a čase, se s vámi sejít ještě před březnovým víkendem...

Pro sdílení informací i myšlenek na Gemini používáme mj. Gewiki, kterou najdete na http://gewiki.cz/Hlavní_strana . Určitě si na gewiki vytvořte co nejdříve profil s informacemi o sobě - Castoři a nejspíš i vy sami se rádi dozvíte, s kým se na Gemini potkáte.

Na Gewiki máte také svůj společný Polluxí pelíšek (http://gewiki.cz/Pollux_2015) pro domlouvání a sdílení více i méně důležitých informací, vyzkoušejte ho (dostanete se do něj rychle odkazem v levém menu Gewiki>Pro účastníky>Pro Polluxe).

Mimo Pelíšek můžete spolu i s námi komunikovat prostřednictvím konference pollux15@gewiki.cz , kterou vám přišla tato zpráva, jste v ní vy - Polluxové 2015, Pollux-tým a vůdce školy Špalek.

Do třetice si na Gewiki přečtěte úvod do [Plánování vzdělávací akce](#), které vás čeká hned na začátku Polluxu – je to úkol, tedy čtete pečlivě, může se stát, že se na to zeptáme, dokonce dřív než byste čekali :-)

Konečně pro vás máme ještě jeden úkol a pozvání: V nejbližších dnech a týdnech vám přijde několik dopisů, ozvěna příběhu, trochu přemýšlení a trochu poučení, však už brzy sami uvidíte... Ačkoliv konec příběhu vám zatím neprozradíme, už teď prosíme: Příběh je pro vás důležitý, věnujte se dopisům a reagujte na ně !

Přeji vám hodně zdarů a brzké předjaří !

Vrána a tým instruktorů Gemini

Praha, 31. leden 2015

